## vangraaf.com odefans stimmten sich bei VAN GRAAF in der SCS auf die kýhle

ID: LCG16368 | 29.09.2016 | Kunde: VAN GRAAF | Ressort: Chronik Ã-sterreich | Medieninformation

Tradition für viele Modefans: Das Late Night Shopping von VAN GRAAF in der Shopping City Süd lockte auch am 28. September 2016 wieder rund 1.000 Gäste an, die sich die neuesten Fashiontrends für die aktuelle Herbst/Winter-Saison sicherten.

Bilder zur Meldung auf http://presse.leisuregroup.at/vangraaf/lns\_20160928

Vösendorf (LCG) - Das Modehaus VAN GRAAF lud Modefans und Kunden am Mittwoch, den 28. September 2016, von 18.00 bis 21.00 Uhr, zum traditionellen Late Night Shopping in die Shopping City Süd. Den VIP Bonus von 10 Prozent auf die neuesten Fashion-Teile der Saison ließen sich rund 1.000 Gäste, die sich das ein oder andere Schnäppchen sicherten, nicht entgehen.

"Diese Saison wird unter anderem von Individualität und Sportivität dominiert; bei den Damen setzen auf reduzierte, maskuline Styles neben großzügigen, entspannten Silhouetten. Herren liegen richtig mit traditionellem Tailoring oder smarten City-Chic bis hin zu lässigen Casual-Looks", verrät Store-Manager Andreas Blackert.

Gemeinsam mit ihren Gästen, sowie mit prominenter Unterstützung von Admira Wacker-Trainer Oliver Lederer, ließen Store-Manager Blackert und Head of CRM Klemens Wögerer das exklusive Mode-Shoppingevent bei entspannter Lounge-Musik und kühlen Getränken, wiedem spritzigem Italiener Sprizzerò, sowie prickelndem Sekt von Hochriegl, erfrischenden Drinks von Römerquelle und Cappy, dem

neuen Entspannungsdrink Tranquini, krossen Knabbereien von Soletti und süßen Versuchungen von Lindt das erfolgreiche und traditionelle Shoppingformat ausklingen.

Mehr zu den aktuellen Modetrends von VAN GRAAF online auf http://www.vangraaf.com/at/trendmagazin.

VAN GRAAF: Late Night Shopping

Datum: Mittwoch, 28. September 2016

Uhrzeit: 18.00 bis 21.00 Uhr

Ort: VAN GRAAF, SCS Vösendorf

Adresse: 2334 Vösendorf Süd, Eingang 10, Allee 255

Lageplan: http://goo.gl/maps/8UEgn Website: http://www.vangraaf.com

## +++BILDMATERIAL+++

Das Bildmaterial steht zum honorarfreien Abdruck bei redaktioneller Veröffentlichung (© VAN GRAAF in der SCS) zur Verfügung. Weiteres Bild-und Informationsmaterial im Pressebereich unserer Website unter http://www.leisure.at. (Schluss)

## Über VAN GRAAF

VAN GRAAF ist ein internationales Modeunternehmen, das für seine herausragende Kompetenz und Stilsicherheit bekannt ist. Von hochwertigen Basics über Designer-Kollektionen bis hin zum jungen Trendlabel – als Markenspezialist bietet VAN GRAAF Qualität, Vielfalt und modisches Know-how aus einer Hand. Innerhalb weniger Jahre ist es dem Unternehmen gelungen, sich als leistungsstarker Retailer mit einem ausgewählten, hochwertigen Mode-Angebot für Damen und Herren in bedeutenden Metropolen Europas zu etablieren. Heute ist das Unternehmen in Polen, Österreich, der Schweiz, Ungarn und der Tschechischen Republik vertreten. Weitere Informationen unter http://www.vangraaf.com.